



Тактильная мнемосхема для информирования

Дублирующие таблички со шрифтом Брайля

Желтые круги на дверях, обозначающие стекло

Тактильные направляющие

Информационное табло «Бегающая строка»



- Институт естественных и социально-экономических наук – 4
- Институт истории, гуманитарного и социального образования – 3
- Институт рекламы и связи с общественностью – 2
- Институт искусств – 2
- Институт культуры и молодежной политики – 3



646 иностранных студентов обучается в НГПУ

2697 выпускников окончили НГПУ в 2017 году

Из них 14% получили дипломы с отличием

Наталья Васильевна Алтыникова,
проректор по стратегическому развитию НГПУ



«В настоящее время мы являемся партнерами государственных структур по реализации разных федеральных проектов, и то, что мы уже несколько лет сотрудничаем с Рособранзором, – это оценка деятельности всего университета. Так, по заказу этой федеральной службы нами разработаны материалы для работы общественных наблюдателей за процедурами ГИА, которые размещены на официальном портале информационной поддержки ЕГЭ. Сейчас мы включились в проект по подготовке экспертов по оценке качества в системе общего образования. В настоящий момент, совместно с Министерством образования, науки и инновационной политики Новосибирской области, разрабатываем программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки экспертов для кадрового резерва органов исполнительной власти. Уже в конце сентября начнется обучение специалистов по всей стране по нашим материалам. Стратегически видится, что наш университет станет федеральным центром подготовки экспертов и кадрового резерва для органов исполнительной власти по контролю и надзору качества в системе общего образования. Реализуя данный проект, мы в очередной раз докажем уровень своего профессионализма в России и принесем пользу системе образования, что очень важно».